

EU Vergabeverfahren "Umbau Bestandsgebäude – VE11 Schlosser Stahltüren"

Anlage OV03 Formblatt Vergabe

TenneT GmbH & Co. KG



Inhalt

1	Anlagenverzeichnis	3
2	Teilnahme- und Angebotsbedingungen	4
3	Gegenstand der Ausschreibung	4
3.1	Form	4
3.2	Sprache	5
3.3	Verfahrensablauf und Fristen	
3.3.1	Ortsbesichtigung	
3.3.2 3.3.3	Schlusstermin für den Eingang der Angebote (Angebotsfrist) Zuschlagsfrist (Bindefrist)	
3.4	Inhalt	5
3.5	Verwendung der Vergabeunterlagen	6
3.6	Verschwiegenheitspflicht	6
3.7	Vernichtung von Unterlagen	6
3.8	Geschäftsbedingungen	6
4	Anforderungen und Nachweise zur Angebotsabgabe	7
4.1	Formblatt Teilnahme	7
4.2	Eigenerklärungen	8
4.3	Unternehmensdarstellung Bieter	8
4.4	Eigenerklärung zu Referenzen	8
4.5	Verzeichnis Unterauftragnehmer	8
4.6	Bietergemeinschaftserklärung	9
4.7	Bestätigung Functional Directive TenneT HSE-Anforderungen	
4.8	Geheimhaltungsvereinbarung	9
4.9	Safety Culture Ladder	9
4.10	Leistungsverzeichnis	
4.11	Bauvertrag	9
5	Besonderheiten bei Bietergemeinschaften	10
6	Besonderheiten bei Unterauftragnehmern	11
7	Wettbewerbsbeschränkende Absprachen	11
8	Vertragslaufzeiten	11
9	Nebenangebote	12
10	Bewertungsverfahren	12
10.1	Eignungsprüfung	12
10.2	Bewertung des Angebotes	12
11	Verhandlungen	12
12	Mitteilungen und Bekanntmachungen über die Zuschlags-/ Auftragserteilung	12
13	Kosten des Verfahrens	12



1 Anlagenverzeichnis

Das folgende Anlagenverzeichnis liefert eine Übersicht aller für das Offene Verfahren (OV) relevanten und erforderlichen Dokumente. Der rechten Tabellenspalte können Sie die jeweils anlagenspezifische Handlungsanweisung entnehmen.

Anlage	Bezeichnung	Handlungsanweisung
Offenes	Verfahren:	
OV00	Bauvertrag	Vom Bieter mit dem Angebot zu bestätigen. Keine Reaktion wird als Bestätigung gewertet.
OV01	Formblatt Teilnahme	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen
OV02	Leistungsverzeichnis inkl. Anlagen	Vorlage: Mit Angebot vom Bieter vollständig ausgefüllt abzugeben (Angebote ohne ausgefülltes Leistungsverzeichnis berechtigen TenneT den Bieter aus dem Vergabeverfahren auszuschließen)
OV02a	Formblatt 221 (Preisermittlung bei Zuschlagskalkulation) oder 222 (Preisermittlung bei Kalkulation über die Endsumme)	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen (Angebote ohne ausgefülltes Formblatt berechtigen TenneT den Bieter aus dem Vergabeverfahren auszuschließen)
OV02b	Formblatt 223 (Aufgliederung der Einheitspreise)	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen (Angebote ohne ausgefülltes Formblatt berechtigen TenneT den Bieter aus dem Vergabeverfahren auszuschließen)
OV03	Formblatt Vergabe	Information: Zum Verbleib beim Bieter
OV04	Eigenerklärungen (Zuverlässigkeit, Gewerbezentralregistter, Umsatz und Personal der Bieter, Bieterge- meinschaft, Ausschlusskriterien)	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen
OV05	Unternehmensdarstellung Bieter	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen
OV06	Eigenerklärung zu Referenzen	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen
OV07	Unterauftragnehmerverzeichnis	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen
OV08	Bietergemeinschaftserklärung	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen
OV09	Functional Directive TenneT HSE- Anforderungen	Information: Zum Verbleib beim Bieter
OV10	Bestätigung Functional Directive TenneT HSE-Anforderungen	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen
OV11	TenneT Allgemeine Einkaufsbed- ingungen	Information: Zum Verbleib beim Bieter
OV12	TenneT Besondere Einkaufsbedingungen für Bauleistungen	Information: Zum Verbleib beim Bieter
OV13	TenneT Verhaltenskodex für Lieferanten	Information: Zum Verbleib beim Bieter
OV14	Geheimhaltungsvereinbarung	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen
OV15	Eignungsmatrix (Bewertungsmatrix zur Eignung der Bieter)	Info: Zum Verbleib beim Bieter



OV16	Externe Guideline - Safety Culture	Info: Zum Verbleib beim Bieter
	Ladder	

2 Teilnahme- und Angebotsbedingungen

Vorbemerkung

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird auf die gleichzeitige Verwendung weiblicher und männlicher Sprachformen in allen Unterlagen verzichtet. Sämtliche Personenbezeichnungen gelten für beiderlei Geschlecht.

Die Begriffe Auftragnehmer, Bieter und Bewerber werden synonym verwendet und bezeichnen das Unternehmen, das die Leistungen erbringt bzw. sich um die Leistungserbringung bewirbt. Ebenso werden die Begriffe Auftraggeberin und TenneT synonym verwendet und bezeichnen das Unternehmen, das den Auftrag erteilt.

3 Gegenstand der Ausschreibung

Die TenneT plant an Ihrem Standort im Eisenbahnlängsweg 2a, 31275 Lehrte/ Ahlten, den Umbau eines Bestands-Verwaltungsgebäudes, bestehend aus einem Gebäudeteile mit 3 Obergeschossen zzgl. Dachgeschoss und ohne Untergschoss sowie einem Gebäudeteil mit 4 Obergeschossen zzgl. Dachgeschoss und einem Untergschoss. Die Gebäudeteile des Bestands grenzen an einen Neubau an, der im November 2022 in Betrieb genommen wurde.

Zunächst ist die Entkernung des Bestandsgebäudes bis auf die Tragkonstruktion geplant. Dies umfasst den vollumfänglichen Rückbau des Innenausbaus sowie der TGA-Anlagen und –Leitungssysteme. Im Anschluss an die Entkernung folgt der Umbau des bestehenden Verwaltungsgebäude von Einzel- und Doppelbüros zu einem Campus-Gebäude mit einer Non-territorialen Open Space Bürolandschaft inkl. Besprechungs- und Stillarbeitsräumen sowie Kommunikatonsbereichen in Form von Meeting Points/Teeküchen. Eine Ausnahme stellt das Erdgeschoss dar, deren Nutzung durch eine Stillarbeitszone in Form einer Bibliothek sowie Service-Räumen für die Bereiche FM und IT geprägt ist. Im Rahmen des Umbaus ist zu berücksichtigen, dass angrenzende Gebäudeteile in Betrieb bleiben. Eine Ertüchtigung der Gebäudehülle ist nicht Bestandteil des Sanierung des Bestandsgebäudes.

Eine Darstellung des Leistungsgegenstands im Rahmen der Schlosserarbeiten Stahltüren ist dem Dokument OV02 - Leistungsverzeichnis inkl. dazugehöriger Anlagen zu entnehmen.

3.1 Form

Die Ausschreibung erfolgt im Wege eines Offenen Verfahrens gem. §14 SektVO.

Für das Angebot sind die von TenneT bereitgestellten Templates (siehe Anlagenverzeichnis) zu verwenden. Es werden ausschließlich elektronische Angebote akzeptiert. Hierzu ist zwingend eine elektronische Übermittlung aller Angebote über die Vergabeplattform

"Negometrix" (https://platform.negometrix.com/)

erforderlich.

Bieterfragen und Mitteilungen bezüglich Unklarheiten werden im Offenen Verfahren ausschließlich über die Vergabeplattform Negometrix gesammelt. Auch Antworten auf Bieterfragen werden allen Bietern ausschließlich über Negometrix zur Kenntnis gegeben.

Das Angebot ist zu adressieren an:

TenneT TSO GmbH z.Hd. Dominik Thiem Bernecker Straße 70 95448 Bayreuth



Die Übermittlung erfolgt ebenfalls ausschließlich über die Vergabeplattform Negometrix.

3.2 Sprache

Das Angebot ist in deutscher Sprache abzufassen. Der Schriftverkehr mit TenneT ist ebenfalls in deutscher Sprache zu führen.

3.3 Verfahrensablauf und Fristen

Die Bieter geben auf Grundlage der bereitgestellten Unterlagen ein Angebot ab. Die Eignungsprüfung erfolgt mit Hilfe der Eignungsmatrix (Anlage OV15) nach Vorlage der Angebote und vor Ermittlung des wirtschaftlich günstigsten Angebotes. Die Angebote werden von der TenneT auf Basis des angebotenen Preises (Anlage OV02) bewertet. Verhandlungen mit den Bietern finden nicht statt.

Nach der Auswertung der eingegangen Angebote wird von der Auftraggeberin eine Entscheidung über die Zuschlagserteilung gefällt.

Sollte es Änderungen zum Verfahrensablauf und/oder zu den Fristen geben, werden diese ausschließlich über Negometrix zur Verfügung gestellt.

3.3.1 Ortsbesichtigung

Die TenneT bietet die Möglichkeit Vor-Ort-Termine wahrzunehmen um sich einen Überblick über die Gegebenheiten vor Ort zu verschaffen. Die einzelnen Termine sind mit TenneT abzustimmen.

Maximal können zwei (2) Personen pro Bieter teilnehmen. Die teilnehmenden Personen müssen über die Vergabeplattform Negometrix angemeldet werden.

Bei den Terminen werden keine Fragen beantwortet. Diese sind zu sammeln und über die Vergabeplattform Negometrix im Bereich "Frage & Antwort" einzureichen. TenneT wird die Antworten im Nachgang zur Verfügung stellen.

3.3.2 Schlusstermin für den Eingang der Angebote (Angebotsfrist)

Das Angebot soll voraussichtlich bis

Freitag, 10.03.2023, 12.00 Uhr

über die Vergabeplattform "Negometrix" eingegangen sein.

3.3.3 Zuschlagsfrist (Bindefrist)

Die Zuschlagsfrist beginnt am

Freitag, 10.03.2023, 12.00 Uhr

endet am

Freitag, 09.06.2023, 12.00 Uhr

Bis zu diesem Zeitpunkt ist der Bieter - soweit nicht zuvor durch Zuschlag ein Vertrag geschlossen oder das Angebot zurückgezogen wurde - an sein Angebot gebunden. Eine Kennzeichnung des Angebotes als "freibleibend" oder sonstige unzulässige Änderungen an den Vergabeunterlagen führen zum unmittelbaren Ausschluss vom Vergabeverfahren.

3.4 Inhalt

Das Angebot muss vollständig sein. Es muss die in den Vergabeunterlagen geforderten Angaben und Erklärungen, sowie Preise enthalten. Änderungen und Ergänzungen an den Vergabeunterlagen sind unzulässig, sofern Änderungen oder Ergänzungen in dieser Unterlage nicht explizit zugelassen werden. Soweit Erläuterungen zur besseren Beurteilung des Angebotes erforderlich erscheinen, können diese gesondert übermittelt werden. Diese zusätzlichen Unterlagen werden von der TenneT jedoch nicht bewertet.



3.5 Verwendung der Vergabeunterlagen

Die Vergabeunterlagen der TenneT dürfen nur zur Erstellung des Angebotes und zur Erfüllung des evtl. erfolgenden Auftrages genutzt werden. Jede Nutzung für andere Zwecke oder Weitergabe an Dritte ist untersagt. Sich hieraus ergebende Patente oder ein Gebrauchsmusterschutz bleiben Eigentum der TenneT.

3.6 Verschwiegenheitspflicht

Bieter haben – auch nach Beendigung der Angebotsphase – über die aus Anlass dieses Vergabeverfahrens bekannt gewordenen, dienstlichen Angelegenheiten der Auftraggeberin Verschwiegenheit zu bewahren. Sie haben hierzu auch die mit der Erstellung des Angebotes und der Durchführung des Vertrags befassten Mitarbeiter und Unterauftragnehmer zu verpflichten. Der Umfang dieser Verpflichtungen richtet sich nach der den Vergabeunterlagen beigefügten Geheimhaltungsvereinbarung (Anlage OV15).

3.7 Vernichtung von Unterlagen

Die nicht erfolgreichen Bieter erklären sich einverstanden, dass die Unterlagen auf Verlangen der Auftraggeberin vollständig vernichtet werden und der Nachweis der erfolgreichen und vollständigen Vernichtung der Vergabeunterlagen unaufgefordert der Auftraggeberin angezeigt wird. Die Dokumentenvernichtung umfasst alle physischen und elektronischen Exemplare der Ausschreibungsunterlagen beim Bieter selbst, bei den Unterauftragnehmern sowie weiteren Dritten, die für die Bearbeitung der Ausschreibung involviert worden sind.

3.8 Geschäftsbedingungen

Maßgeblich für den Leistungsinhalt sind die Inhalte des Vertrages.



4 Anforderungen und Nachweise zur Angebotsabgabe

Vorbemerkung

Zum Nachweis seiner Eignung und somit Zulassung zur Auswahlentscheidung hat der Bieter neben dem auszufüllenden Leistungsverzeichnis (Anlage OV02) die nachfolgenden Erklärungen bzw. Nachweise vorzulegen. Die Eignungsfeststellung erfolgt auf Basis der Fachkunde, Leistungsfähigkeit und Zuverlässigkeit der Bieter sowie auf Basis der hier geforderten Erklärungen bzw. Nachweise.

Im Rahmen der Angebotsabgabe sind vom Bieter folgende bearbeitete Vorlagen einzureichen:

Anlage	Bezeichnung	Handlungsanweisung
OV00	Bauvertrag	Vom Bieter mit dem Angebot zu bestätigen. Keine
		Reaktion wird als Bestätigung gewertet.
OV01	Formblatt Teilnahme	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem An-
		gebot einzureichen
OV02	Leistungsverzeichnis inkl. Anlagen	Vorlage: Mit Angebot vom Bieter vollständig ausge-
		füllt abzugeben (Angebote ohne ausgefülltes Leis-
		tungsverzeichnis berechtigen TenneT den Bieter
01/00-	Formshiptt 224 / Dwain awarittiyyay bai	aus dem Vergabeverfahren auszuschließen)
OV02a	Formblatt 221 (Preisermittlung bei Zuschlagskalkulation) oder 222	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen (Angebote ohne ausgefülltes
	(Preisermittlung bei Kalkulation	Formblatt berechtigen TenneT den Bieter aus dem
	über die Endsumme)	Vergabeverfahren auszuschließen)
OV02b	Formblatt 223 (Aufgliederung der	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem An-
0.02.0	Einheitspreise)	gebot einzureichen (Angebote ohne ausgefülltes
	,	Formblatt berechtigen TenneT den Bieter aus dem
		Vergabeverfahren auszuschließen)
OV04	Eigenerklärungen (Zuverlässigkeit,	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem An-
	Gewerbezentralregistter, Umsatz	gebot einzureichen
	und Personal der Bieter, Bieterge-	
0) (0.5	meinschaft, Ausschlusskriterien)	N/ 1 N/ Di / Cill 1 N/ Di / D
OV05	Unternehmensdarstellung Bieter	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem An-
01/06	Cigonorkiërung zu Doforonzon	gebot einzureichen
OV06	Eigenerklärung zu Referenzen	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen
OV07	Unterauftragnehmerverzeichnis	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem An-
0 0 0 1	Onterautragnerimer verzeierinis	gebot einzureichen
OV08	Bietergemeinschaftserklärung	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem An-
3.00		gebot einzureichen
OV10	Bestätigung Functional Directive	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem An-
	TenneT HSE-Anforderungen	gebot einzureichen
OV14	Geheimhaltungsvereinbarung	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem An-
		gebot einzureichen

Die geforderten Eignungsnachweise sind innerhalb der Angebotsabgabefrist abzugeben. Jeder geforderte, aber nicht oder nicht fristgerecht erbrachte Nachweis kann zum Ausschluss des Angebots führen. Ob der Auftraggeber von der Möglichkeit zur Nachforderung Gebrauch machen wird, wird nach Ablauf der Teilnahmefrist entschieden. Ein Anspruch auf Einräumung einer Nachreichungsmöglichkeit besteht nicht.

4.1 Formblatt Teilnahme

Das Formblatt Teilnahme ist vom Bieter mit dem Angebot über Negometrix zu übermitteln (bitte Anlage OV01 benutzen). Das Formblatt Teilnahme dient zur formalen Bestätigung, dass der Bewerber bzw. Bieter am Vergabeverfahren teilnimmt.



4.2 Eigenerklärungen

Zuverlässigkeit:

Die Eigenerklärung über Zuverlässigkeit ist vom Bieter mit dem Angebot über Negometrix zu übermitteln (bitte Anlage OV04 benutzen).

Angaben zum Gewerbezentralregister-Eintrag:

Angaben zum Gewerbezentralregister-Eintrag sind vom Bieter mit dem Angebot über Negometrix zu übermitteln (bitte Anlage OV04 benutzen).

Unternehmensumsatz und Personalbestand:

Die Eigenerklärung zu Unternehmensumsatz und Personalbestand (Unternehmensstrukturdaten gesamt sowie geschäftsfeldspezifische Unternehmensdaten) ist vom Bieter mit dem Angebot über Negometrix zu übermitteln (bitte Anlage OV04 benutzen).

Bietergemeinschaft:

Die Eigenerklärung zur Bietergemeinschaft (mit Unternehmensdaten sowie Beschreibung der Teilleistung jedes Mitglieds der Bietergemeinschaft im Rahmen der Leistungserbringung) ist vom Bieter mit dem Angebot über Negometrix zu übermitteln (bitte Anlage OV04 benutzen), sofern eine Bietergemeinschaft vorliegt oder diese zum jetzigen Zeitpunkt absehbar ist.

Ausschlusskriterien:

Die Eigenerklärung über Ausschlusskriterien ist vom Bieter zu unterschreiben und mit dem Teilnahmeantrag über Negometrix zu übermitteln (bitte Anlage OV04 benutzen). Die Nichterfüllung auch nur eines einzigen Ausschlusskriteriums berechtigen TenneT den Bieter von der weiteren Teilnahme an dem Ausschreibungsverfahren auszuschließen. Der Auftraggeber wird in einem solchem Fall keine weiteren Erklärungen und Begründungen geben.

4.3 Unternehmensdarstellung Bieter

Die Unternehmensdarstellung des Bieters (mit Basisdaten, Kontaktdaten, Organisation und Geschäftstätigkeiten sowie Schwerpunkten im Vergabegegenstand) ist vom Bieter mit dem Angebot über Negometrix zu übermitteln (bitte Anlage OV05 benutzen).

4.4 Eigenerklärung zu Referenzen

Die Eigenerklärung zu Referenzen ist vom Bieter mit dem Angebot über Negometrix zu übermitteln (bitte Anlage OV06 benutzen). Es sind insgesamt drei (3) Referenzen vom Bieter bereitzustellen, die Aufschluss über ihre bisherigen Erfahrungen geben und Bezug zum Vergabegegenstand aufweisen. Die Anzahl von drei (3) Referenzen ist vom Bieter auch im Fall von Bietergemeinschaften oder bei Einsatz von Unterauftragnehmern einzuhalten, so dass insgesamt drei (3) Referenzen eingereicht werden. Sofern insgesamt mehr als drei (3) Referenzen eingereicht werden ist der Bieter verpflichtet, die für die Wertung relevanten Referenzen entsprechend zu kennzeichnen. Die übrigen Referenzen werden nicht berücksichtigt.

Die Referenzen dürfen nicht älter als fünf (5) Jahre, rückgerechnet vom Tag der Veröffentlichung dieses Vergabeverfahrens sein; maßgeblich ist das Datum der letzten Leistungserbringung im Projekt. Sofern es sich um Projekte handelt, die noch nicht abgeschlossen wurden, ist der bisher erreichte Leistungsstand anzugeben (es werden nur abgeschlossene Projekte gewertet und solche, die zur Abnahme beim Kunden liegen). Gehen Sie bei den Referenzen detailliert, systematisch und nachvollziehbar auf die Vergleichbarkeit mit dem hier angefragten Leistungsprogramm ein. Der Auftraggeber behält sich vor, die angegebenen Referenzen zu hinterfragen. Dazu müssen mindestens zwei (2) der Referenzen für ein Referenzkundentelefonat zur Verfügung stehen.

4.5 Verzeichnis Unterauftragnehmer

Sofern der Bieter Unterauftragnehmer in die angebotene Leistungserbringung einbindet, ist ein Unterauftragnehmerverzeichnis mit dem Angebot einzureichen (bitte Anlage OV07 benutzen).



4.6 Bietergemeinschaftserklärung

Die Verpflichtung der Mitglieder eines Bieterkonsortiums erfolgt in Anlage OV08.

4.7 Bestätigung Functional Directive TenneT HSE-Anforderungen

Der Bieter hat im Auftragsfall die Functional Directive TenneT HSE-Anforderungen (OV09) zu berücksichten und zu bestätigen (bitte Anlage OV10 benutzen).

4.8 Geheimhaltungsvereinbarung

Eine unterschriebene Geheimhaltungsvereinbarung ist vom Bieter mit dem Angebot über Negometrix zu übermitteln (bitte Anlage OV14 benutzen).

Es werden vom Auftraggeber nur unterschriebene Geheimhaltungsvereinbarungen akzeptiert, die unverändert vom Auftragnehmer gezeichnet werden. Einschränkungen oder Veränderun-gen jeglicher Form werden nicht akzeptiert und führen dazu, dass die als vertraulich gekennzeichneten Dokumente nicht übergeben werden und der betreffende Bieter nicht am Verfahren teilnehmen kann.

4.9 Safety Culture Ladder

Für die beschriebenen Leistungen ist die Erwartungshaltung der TenneT eine Zertifizierung nach Safety Culture Ladder / SCL-light Level 2 binnen 6 Monate. Mehr Informationen sind dem Anlage OV16 zu entnehmen.

Bei Fragen zum Thema Safety Culture Ladder verwenden Sie bitte das Frage & Antwort-Modul der Vergabeplattform Negometrix.

4.10 Leistungsverzeichnis

Das Leistungsverzeichnis ist vollständig vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot über Negometrix zu übermitteln (bitte Anlage OV02 benutzen)

Ergänzend sind durch den Bieter die Formblätter 221 (Preisermittlung bei Zuschlagskalkulation) oder 222 (Preisermittlung bei Kalkulation über die Endsumme) sowie das Formblatt 223 (Aufgliederung der Einheitspreise) vollständig auszufüllen und mit dem Angebot über Negometrix zu übermitteln.

Nicht vollständig ausgefüllte Unterlagen in Form des Preisblatts/Leistungsverzeichnises bzw. der Formblätter berechtigen TenneT den Bieter aus dem Vergabeverfahren auszuschließen.

4.11 Bauvertrag

Der Bieter wird aufgefordert, den Vertragsentwurf zu bestätigen. Keine Reaktion wird als Bestätigung gewertet. Lehnt der Bieter den Vertragsentwurf ab oder nimmt Änderungen vor, die über "Konkretisierungen in geringem Umfang" hinaus gehen, berechtigt TenneT den Bieter aus dem Vergabeverfahren auszuschließen.



5 Besonderheiten bei Bietergemeinschaften

Bietergemeinschaften sind zugelassen.

Bei Vorliegen einer Bietergemeinschaft sind von dieser Bietergemeinschaft folgende Eigenerklärungen einmalig über Negometrix zu übermitteln:

Anlage	Bezeichnung	Handlungsanweisung
OV08	Bietergemeinschaftserklärung	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit
		dem Angebot einzureichen

Bei Vorliegen einer Bietergemeinschaft sind folgende Eigenerklärungen und Nachweise von jedem Unternehmen der Bietergemeinschaft über Negometrix zu übermitteln (die Erklärungen und Nachweise sind im Falle von Bietergemeinschaften nach den jeweiligen Unternehmen in geeigneter Weise zu sortieren):

Anlage	Bezeichnung	Handlungsanweisung
OV01	Formblatt Teilnahme	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen
OV04	Eigenerklärungen (Zuverlässigkeit, Gewerbezentralregister, Umsatz und Personal der Bieter, Bietergemeinschaft, Ausschlusskriterien)	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen
OV05	Unternehmensdarstellung Bieter	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen

Bei Vorliegen einer Bietergemeinschaft sind folgende Eigenerklärungen und Nachweise <u>von jedem Unternehmen der Bietergemeinschaft</u> über Negometrix zu übermitteln, wobei sich hier die Eigenerklärung nur auf die jeweilige Teilleistung des Unternehmens beziehen darf:

Anlage	Bezeichnung	Handlungsanweisung
OV06	Referenzen	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit
		dem Angebot einzureichen

Bitte beachten Sie die Mindestanzahl der Referenzen auf insgesamt drei (3) Referenzen gemäß Anlage OV06.

Bei Vorliegen einer Bietergemeinschaft sind im Offenen Verfahren das Angebot und folgende Unterlagen einmalig über Negometrix zu übermitteln:

Anlage	Bezeichnung	Handlungsanweisung
OV02	Leistungsverzeichnis inkl. Anlagen	Vorlage: Mit Angebot vom Bieter vollständig ausgefüllt abzugeben (Angebote ohne ausge- fülltes Leistungsverzeichnis berechtigen Ten- neT den Bieter aus dem Vergabeverfahren auszuschließen)
OV02a	Formblatt 221 (Preisermittlung bei Zuschlagskalkulation) oder 222 (Preisermittlung bei Kalkulation über die Endsumme)	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen (Angebote ohne aus- gefülltes Formblatt berechtigen TenneT den Bieter aus dem Vergabeverfahren auszu- schließen)
OV02b	Formblatt 223 (Aufgliederung der Einheitspreise)	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem Angebot einzureichen (Angebote ohne aus- gefülltes Formblatt berechtigen TenneT den Bieter aus dem Vergabeverfahren auszu- schließen)



Bei Vorliegen einer Bietergemeinschaft sind im Offenen Verfahren folgende Eigenerklärungen und Nachweise von jedem Unternehmen der Bietergemeinschaft über Negometrix zu übermitteln:

Anlage	Bezeichnung	Handlungsanweisung
OV07	Verzeichnis Unterauftragnehmer	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit dem
		Angebot einzureichen

6 Besonderheiten bei Unterauftragnehmern

Unterauftragnehmer sind zugelassen.

Bei geplanter Einbindung von Unterauftragnehmern sind <u>für jeweils jeden Unterauftragnehmer</u> folgende Eigenerklärungen über Negometrix zu:

Anlage	Bezeichnung	Handlungsanweisung
OV04	Eigenerklärungen (nur Zuverlässigkeit	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit
	und Gewerbezentralregister-Eintrag)	dem Angebot einzureichen
OV06	Referenzen	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit
		dem Angebot einzureichen
OV15	Geheimhaltungsvereinbarung	Vorlage: Vom Bieter auszufüllen und mit
		dem Ängebot einzureichen

Die übrigen Nachweise sind während des Verfahrens auf Anforderung der Auftraggeberin ebenfalls vorzulegen.

Ein Unterauftragnehmerverhältnis besteht auch dann, wenn auf Ressourcen oder Referenzen eines Tochterunternehmens oder des Mutterkonzerns Bezug genommen wird, sofern diese jeweils rechtlich selbstständig sind.

Bitte beachten Sie die Mindestanzahl der Referenzen auf insgesamt drei (3) Referenzen gemäß Anlage OV06.

7 Wettbewerbsbeschränkende Absprachen

Angebote von Bietern, die sich im Zusammenhang mit dieser Ausschreibung an einer unzulässigen Wettbewerbsbeschränkung beteiligen, werden ausgeschlossen.

8 Vertragslaufzeiten

Vertragsbeginn: gem. Vergabeterminplan am 12.04.2023

Spätester Ausführungsbeginn: 05.07.2023

Fertigstellungstermin: 14.03.2024

Der genaue Zeitraum für die Herstellung der ausgeschriebenen Leistungen im Rahmen des zuvor aufgeführten Leistungszeitraums (vom 05.07.2023 bis zum 14.03.2024) wird durch den Bauablaufplan konkretisiert. Der Bauablaufplan wird im Auftragsfall bereitgestellt.



9 Nebenangebote

Nebenangebote (z.B. technische oder finanzielle Varianten einer angebotenen Lösung) werden nicht zugelassen.

10 Bewertungsverfahren

10.1 Eignungsprüfung

Die Eignungsprüfung erfolgt mit Hilfe der Eignungsmatrix (Anlage OV15).

Die Eignungsmatrix besteht aus A-Kriterien (Ausschluss-/Muss-Kriterien) und I-Kriterien.

Die Nichteinhaltung eines oder mehrerer A-Kriterien führt zum zum Ausschluss.

Die I-Kriterien fließen nicht in die Bewertung ein.

Die Bieter, die alle Mindestanforderungen erfüllt/erreicht haben, werden zur Auswahlentscheidung anhand der Zuschlagskriterien zugelassen. Bieter, die die Mindestanforderungen nicht erfüllt/erreicht haben, haben die erforderliche Mindesteignung nicht erreicht. Deren Angebot wird abgelehnt und sie werden vom weiteren Verfahren ausgeschlossen.

10.2 Bewertung des Angebotes

Hinweis: Die Auswahlentscheidung anhand der Zuschlagskritrerien erfolgt nur unter den Angeboten von geeigneten Bietern.

Die Bewertung des Angebotes erfolgt nach dem Kriterium Gesamtpreis. Das Zuschlagskriterium Angebotspreis wird auf Grundlage des Gesamtpreises (siehe verpreistes Leistungsverzeichnis OV02) bewertet.

Das wertbare Angebot mit dem geringsten Gesamtpreis wird als erstplatziertes Angebot bewertet. Die Rangfolge der eingereichten Angebote erfolgt gem. aufsteigendem Gesamtpreis des verpreisten Leistungsverzeichnisses.

11 Verhandlungen

Es finden keine Verhandlungen statt.

12 Mitteilungen und Bekanntmachungen über die Zuschlags-/ Auftragserteilung

Die Auftraggeberin teilt jedem erfolglosen Bieter nach Zuschlagserteilung unverzüglich die Ablehnung seines Angebotes mit.

Die Auftraggeberin unterrichtet den erfolgreichen Bieter nach Freigabe der Vergabeempfehlung/Zuschlagsentscheidung über die beabsichtigte Zuschlags-/ Auftragserteilung.

13 Kosten des Verfahrens

Für die Angebotserstellung wird keine Vergütung gezahlt.